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Здобути знання і знайти відповіді на запитання про навколишній світ та про те, як він улаштований, - основна задача фізики. У забезпеченні ефективності навчального процесу провідне місце належить уроку, де здійснюється взаємозв’язок змісту навчання і спільної діяльності вчителя та учнів. Важливим напрямом діяльності вчителя є пошук оптимальних умов і форм проведення уроку, щоб забезпечити передбачені програмою обов’язкові результати навчання. Сучасний урок – це урок, під час якого учні з різним рівнем підготовки працюють зацікавлено, з максимальною користю для себе.
Мета: повторити, узагальнити й систематизувати знання з фізики. Закріплення навчального матеріалу з фізики;

розвивальна:

· вдосконалення навичок самостійної роботи;
· розвиток уваги, орієнтованість на розв'язання конкретних проблем й одержання чітких відповідей на питання;
· перевага короткострокових варіантів роботи; робота в команді;

виховна:

· виховання пізнавальних потреб, інтересу до предмета;
· виховання дисциплінованості;
· контроль за ТБ, за вірною поставою.
Обладнання: комп'ютери; презентація уроку; граль​не поле; таблиці для команд-учасниць; таблиця для обліку балів, пам'ятки для учнів; військові кашкети для капітанів команд.
Якщо людина знає, до якої пристані вони прямуе, для неї жоден вітер не буде попутним.
Сенека
ХІД УРОКУ
І. Організаційний момент

Учитель. Доброго дня! Сьогодні ми здійснимо невелику подорож океаном знань. Клас об'єднаємо у дві команди, які будуть розміщені на двох кораблях. Кожна команда повин​на обрати собі капітана та підібрати назву кораблю.
Я бажаю нам цікавої подорожі й попутного вітру
Учні об’єднуються у дві команди, добирають назви, обирають капітанів.

Сформовано команди, обрано капітанів, отже, ми можемо вирушати в далекий путь.

Повідомлення правил гри

1. На полі вчителя розташовані кораблі двох ко​льорів, а також складені питання, що контролюють певну клітинку (рис. 1). Всі кораблі "однопалубні" (розміщені на одній клітинці).
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Кожна команда одержує табличку з розташуванням її кораблів (рис. 2). Координати «чужих» кораблів гравцям невідомі.
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2. Команду, яка починає гру, визначає конкурс капітанів. Команда називає координати свого «пострілу». Якщо на відповідній клітинці є корабель, то ця команда одержує 15 балів i продовжує свої «постріли». Якщо в названій клітинці немає корабля, вчитель пропонує команді питання, яке зазначене в цій клітинці. У випадку правильної відповіді ко​манда одержує відповідну кількість балів. 3а будь якої відповіді хід переходить до команди-суперниці.

На обдумування команді дається від 30 с до 1 хв (для питаиь, складністю 5 i 10 балів) або 1-2 хв (для пи​тань, складністю 15).
3. Набрані бали виводить на табло спеціально при​значений учень. 

4. Гра триває доти, поки всі кораблі одної з команд будить «потоплені». Перемагає та команда, яка набрала максимальну суму балів.

Якщо після «знищення» всіх кораблів неможливо остаточно визначити переможця або команди бажа​ють продовжити гру з метою змінити результат «двобою», то командам пропонується «знешкодити» декілька мін. Міни не розташовуються на «полі бою». Міни — це питання (додаток), за правильну відповідь на які дається по два бали, а за, неправильну - віднімається один бал або із гри виходить учасник, який дав неправильну відповідь.

II. Застосування вмінь та навичок

Учитель. 3 правилами ви ознайомилися, а тепер треба визначитися, яка команда першою розпочина​тиме бій. Тож проведемо конкурс капітанів. Шановні капітани, вам буде запропоновано ребус, який ви повинні розгадати за I хв. Хто з капітанів переможе, та команда й розпочинатиме гру.
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Відповідь. Вінчестер.

Молодці! Можна розпочинати гру. Право першого прострілу надається 1 команді.

На екран проектується «Поле бою».
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1. Питання, вартістю 5 балів. Учасник команди повинен показати за 1 хвилину загадане вчителем слово своїм товаришам, а вони повинні відгадати його.

1)  Ньютон.

2)  Траєкторія.

3)  Манометр.

4)  Терези.

5)  Напруга.
6)  Ескалатор.

7)  Сила Архімеда.

8)  Дирижабль.

9)  Залізниця.

10)  Магніт.

2. Питання, вартістю 10 балів

1)  Що буде із червоною шовковою хусткою, якщо його опустити на п'ять хвилин на дно моря? (буде мокрим);

2)  Коли швидше поширюються звуки: узимку або влітку? (улітку);

3)  Розмістити назви річок так, щоб з початкових літер можна було скласти назву фізичного приладу: Амур, Мезень, Кубань, Ельба, Ріоні, Нева, Урал, Збруч. (Мензурка);

4) Що характеризує сила струму? (Сила струму дорівнює відношенню заряду, що переноситься через поперечний переріз провідника за інтервал часу, до цього інтервалу часу);

5)  Як називають величину, яка є мірою інертності тіла? (Маса);

6)  Як називається лінія максимально можливого занурення судна у воду? (Ватерлінія);
7) Сила, яка виникає при взаємодії Землі з тілом. (Тяжіння);
8)  Скласти назву фізичного приладу, вибираючи зі слів МИР, ТЕМА, ДНО літери. (Динамометр)
9)  У якій воді легше плавати – морській чи річковій? Чому? (Морській);

10)  Що таке колір? (Колір – це властивість світла. Коли світло потрапляє на червоний предмет, ми бачимо його червоним тому, що світлові хвилі такого кольору відбиваються від предмета, а інші кольори поглинаються).

3. Питання, вартістю 15 балів

1) В яблуко, лимон або кислий огірок вставили кінці мідної й залізної дротин, а їхні вільні кінці з’єднали з чутливим гальванометром. Чому стрілка приладу відхилилася? (У цьому випадку ми дістали гальванічний елемент, який у замкненому колі спричиняє виникнення електричного струму);

2) Чому удар блискавки розщеплює дерево? (Унаслідок дії струму вода, що міститься в клітинах дерева, випаровується. Тиск пари розриває дерево);
3) Є три представники морських тварин, що володіють одним загальним, властивим тільки їм, зброєю захисту від ворогів. Як вони називаються, і що за зброю вони мають. (скат, електричний сом, електричний вугор);

4) Якщо в 12 годин ночі йде дощ, то чи можна очікувати, що через 72 години буде сонячна погода? (немає);
5)  Чому в космічному кораблі не можна користуватися для визначення маси тіла важільними терезами? (Тому що в космічному кораблі всі тіла перебувають у стані невагомості й жодне тіло не тисне на шальку терезів);

6) Дайте відповідь на запитання, які годинники показують вірний час тільки два рази на добу? (які стоять);
7) Які сили діють на літак? (Коли літак летить, сила тяжіння тягне його вниз. Але його крила створюють спрямовану вгору підіймальну силу, яка не дає йому впасти. Сила мотора, що штовхає літак уперед, долає силу опору повітря);

8) Щоб краще бачити ввечері свою особу в дзеркалі, куди ви поставите лампу - перед собою або позад себе? (перед собою).
Додаток Питання — міни

1)  Чи ховає страус голову в пісок? (Ховає. Але не від страху, а від паразитів);

2)  По даху гуляє кішка, А в комп'ютера є... (мишка)
3) А тепер, друзі, загадка! Що таке рукоятка, Кнопки дві, курок i хвостик?  Ну, звичайно, це... (джойстик)
4)  Назвіть слово, протилежне слову «віртуальний». («Реальний»)
Додаток 
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